MomnurtopuHnronas padora, 1 knacc

Maii, 2013 rox

JTaJIOHHbIE OTBEThI HA 32/IaHMSI MOHUTOPMHIOBOI padoThl 1 1 kiacca

pbiOa, MypaBeit

NTUIA, pbiOa, 6abouka

yepenaxa, cobaka,

Bapuant/ Bapuant Ne 1 Bapuant Ne 2 Bapuant Ne 3 Bapuant Ne 4
3aganue
2 2,1,3 2,3,1 3,1,2 3,2, 1
3 XKeénteie kyprouku ¢ | I'ma3 omun romy0oii, | IlepBblii KOCMOHABT Oxoso 0oJbIIIOro
YEPHBIMH MTOSICKAMU JIPYTron XKENTHIN oOneren 3emitio Ha MypaBEHHUKA
KOCMUYECKOM
kopabie «BocTok»
4 Becna Bcerma [Tama mnangme TToHenenpHUK benka Brlme
HACTYIAeT Mocie JIEAYIIKU U CTapllie | paHbllIe BTOPHUKA U MYpaBbsl U HUXKE
3UMBI U NIEpeJ1 JIETOM CbIHA 1103K€ BOCKPECEHBS OXOTHHKA
5 Hauaio Nmsa Ha3zBanue nnanerst Nms
peI0KEHUS
6 babouke BecHa Cama yroctuin [lepBeIM Crpoiinbie Oepé3ku
nogapuia oenoe roJiofnHoro Peikuka | KOCMOHaBTOM cTall HaJeNnu IpKui
IJ1aThE. pbIOOIA. IOpuii I'arapun. Haps.
7 3+5=8 8§-3=5 10-6=4 10-7=3
8 1) 7-5=2 1) 7-5=2 1)5-3=2 1)5-3=2
9 kpyros 2) 9 TpeyronbHHUKOB | 2) 9 kBagparoB 2) 9 oBasioB
9 Mapr, anpens, mait | Uionb, utonb, aBryct | 3uma, BecHa, JIETO CeHTs10pb, OKTSIOPb,
HOSIOpB
10 JKuBas npupona: JKuas npupona: JKuBas npupona: JKuBas npupona:

pwiOa, jomap,

Hesxusas npupona: Hexxwusas npupona: 3a411 nyesua
COJIHLIE, KAMHH, TOPBI Hebo, pagyra Hexwnsas npupona: | Hexusas npupona:
ropbl, He0O JYHA, TOPBI

Kpurepuu onieHuBaHMsi MOHUTOPMHIOBOM padoTshl 1is 1 kiaacca

[Ipu nmpoBepke MOHUTOPHUHTOBBIX paOOT ydYaIlIUXCs 3a KaXKJ10€ U3 BBIMOTHEHHBIX
3amganuit Ne 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10 BeicTaBnsercs 1 6aju1, eciau OTBET MpaBWIbHbIN; U ()
OaJIIOB, €CJTH OTBET HEMPABUIIHHBIM.

Opdorpaduyeckass TPaMOTHOCTh YYUTHIBAETCS TOJIBKO TIPU  BBIMOJHEHUH
3aganust Ne 6: BeictaBisiercss 1 Oaii, eciii COOTBETCTBYIOIIECE MPEAJIOKEHUE 3alTMCaHO
6e3 opdorpadguyeckux OumooK.

Brinmonnenue 3aganuii Ne 1, 11 — He orieHUBaeTCs.

3a BeINOTHEHKE 8-r0 3a7aHus BeIcTaBisieTcs 1 0aji, eciiy moydeH paBUIIbHBIN
OTBET Ha OJIMH W3 BOMPOCOB U 2 Oajia, €Ciu MOJy4YeH BEPHBIA OTBET Ha JBa BOIIPOCA U
HApUCOBaHbI BEPHOE KOJIMUECTBO (QUTYP B MSATOM PSIIY.

MakcumansHOE KojmdecTBo 0ajnroB: 1x8+2=10

MunucTtepcTBO 00pazoBaHus M Hayku KpacHomapckoro kpas
KpacHomapckuii kpaeBOil HHCTUTYT JOTIOTHUTEIHHOTO MPOQPECCUOHATBLHOTO MEeIarOrH4eCKOro

o0Opa3oBaHUs




